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Г ОБЯВА
На 3 февруарий 1923 год., в канцелаоията на Н' 7/’ <?

бгр. Жарншіа,,., ше Се произведе продажбата^< сп
, недвижими и движими имоти, принадлежати Т

коЈпавд. до-во „Піилко Д; ХнйаддовТ С ие' "
t В землището На с ЯптоЛйдй, карнобатска „кола,- ходяШа 

1) Тдрбинна мелница двуетажна масивна сграда -с той ка 
да (пжлен комплект), дарак, хамбар, 3 стаи' кухня nfi™ 
^иии и кокошарник; н и’ кухня’ обоР- сви-

дината лозе американско и таточш к от 10-12 лекаоа и w 
И» кошера пчели, 5 праздни кошера и др- Р 10

В градината има ища (паянтова) с три стаи, кухня килео
10Н и зимник на две отделения- ^.удня, килер,

4). Нива от около 28-30 декара, в местноста „Орешака“ (от 
год обжрната на разсадник, лозе и маточник)” Р ’ ( 
5). Ливада в местността „Куш-чаир“, от 2 декара-
6). Љвада в местността „Иланджик“, от 4 декара-

Кобила (породиста и жребна)-Ю годишна- ’
8) Нов ибриолет. с пружинен стол и багажник-
9) . Кошдщ за един, кон (пжлен комплект) и др. конски потреби- 
10-рзпи мелничареки, градинарски и пчеларски сечива и ин-

ИЗБОРИТЕ
Девети ден, откак сж про­

изведени изборите, ала и до 
Сега бжлгарското общество не 
е в сжстояние да узнае, какви 
сж точно резултатите. Преди 
още министерството на вжт- 
решните работи да е дало за 
обнародване цифрите от избо­
рите, м-р. Даскалов в полуофи- 
циозния вестник е побжрзал 
да заяви, че резултатат от тях 
оил бляскав за правителството 
и сжкрушителен за противни­
ците. Той дори вади проценти 
за гласовете получени от пра­
вителството и ония от опозици­
ята, и уверява, че гласовете на 
правителството се били'-удвои­
ли и,- че то имало- за себе си 
повече гласове, отколкото це- 
лата опозиция взета вкупом.

Както е известно, всички из­
борни протоколи постжпят в 
сждилищата. Там се проверя­
ват и вжз основа на тях се про- 
вжзгласява от коя партия, кол-»« Д. Хайдугов с концТедя"^ 40 год.'ЖшеѴо ед^ова“^ шкновеио Народно Смбрание, 1 извлнредна сесия Ххгйп Л~°сНг 2в8 апГЈ' ”01 гке заед™ ка"о ши с. I. в „Джржавен Вестник“ брой 128 от 16 юний 

ісички гореозначени движими и недвижими имоти сж пжрво- 
но оценени на около 150,000 лв. и наддаването ще започне 
рвоначалната оценка нагоре.
нижата по продажбата могат да се виждат всеки приежет- 
ни час в канцеларията на еждебния пристав-Карнобат, 
мвен, януарий 1923 год. '
. Ликвидатор: МИХ. П. КННТАРДЖИЕВ.

пЖпО ЗА ЛОЗАРИТЕ.ЗЗДРИ, ако ви сж нуждни пжрвокачествени зродени американски лози от всички сортове жки и грозда, както и гладжк материал, пре­те тия, които ше ви посочи редакцията на в. ЯЕН КРНЙ“—Сливен. '
ЦЕНИ КОНКУРЕНТНИ„5 а /1 К А Н”

НАРОДНО ОСИГУРИТЕЛНО ДРУЖЕСТВО 
основано в 1895 година

Най солидното дружество в страната,со тилионя левя кяптял ₽езе₽вя. К-’
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Застрахова по „Живот'1, „Пожар“ „Злополука“, ■ 
и „Транспорт“ (по сухо и по море)

Най либерални условия и ефтени премии.
Кооперативно участие в печалбите на осигурените по ЈШ ОТ".

По искане смобщава премията за всекакви комбинации 
’??>> които осигурения желае.
Носи риска по «Пожар« причинен

I и О. . .. .. ’

aSr
•

no

от метеж, стачка, нар*од-
ИЯ И np,

Дирят се деятелни представители, срещу добро възнаграждение. 
’ Най-доходна работа без капитал.

; но пуши сж избрани. Мрже ли 
, при тия условия да сежрие ис- 
І тината? Оная партия или оня 
I обществен орган, които би си 

■ позволили подобно нещо, уби- 
I ват собственния си авторитет.

Те падат в очите на обществото, 
и тях няма да вярват за нищо.

В едно изглежда, всички сме 
сжгл-асни, а именно, че* произ­
ведените избори, макар да сж 
за окржжни сжветници, те сж 
от извжнредно голямо значе­
ние, като показалец за народ­
ната воля. Никой повече от хо­
рата на дружбите не е говорил 
за народна воля и не я е про­
тивопоставял на царската воля. 
И укори сж отправяни на тжй 
прекоросваните стари партии не 
за това, че те джржат на тая 
воля, кол кото за това, че те, 
по мимо нея, се стремили да 
сжборят днешното правителст­
во и да вземат властта. За да 
докажат, колко джржат в днеш­
ните времена на народната во- І 
ля, тия партии се разшаваха 
из редовете на народа като ни­
кога, и, след като разясниха,- 

' доколкото можаха при всевжз- 
можните насилия, упражнени 
от хората на дружбите, какво 
е .истинското положение на 
страната, поискаха да чуят во­
лята на народа, изразена чрез 
тайно гласоподаване при избо­
рите. Опозицията е в правото ’ 
си да иска от правителството 
да се даде вжзможност, тая во­
ля да бжде точно определена 
и анализирана.

Изявленията на М-р Даска­
лов сж прибжрзани. Бжлгарс- 
кото общество само тогава ще 
смята, че му е казана чистата

и пжлна истина, когато щр му 
се представи точно, колко гла­
сове сж добили разните партии 
при предпоследните избори, и 
колко окржжни сжветника сж 
имали досега, и колко от дру­
га страна гласове сж добити от 
тия партии на завчерашните 
избори, и колко сжветници ще 
им определят сега сждилищата. 
Само след едно безпристрастно 
сравнение на тия цифри може 
да се прави заключение за то­
ва, кои партии печелят народ­
ното доверие и кои го губят.

Ние постоянно говорим за 
нуждата от обнова в нашия по­
литически живот. Една от пжр- 
вите потребности за тая обно­
ва е да вжзлюбим истината, да 
не се боим от нея. Партизанст­
во, партизански работи, изяв­
ления на партийни хора у нас, 
е дошло да значи лжжа и из­
мама, или изопачаване, скрива­
не на истината. „Лъжете да лъ- 
жет , се смята, че е лозунгат 
на някои партии, и народат се 
е ооезверил. Нему е потребно 
да знае истината. Бжлгарският 
народ е сит на заблуждения. 
Той не желае да се постави в 
положението на руския народ, 
който трябваше да приживее 
толкова катастрофални бедст­
вия, за да се убеди, че новите 
апостоли не му сж проповедва- 
ли истина, а сж го заблужда­
вали, и само след като се ра­
зори напжлно, да се обржща 
кжм старите пжтища, за да ди­
ри своето спасение. Бжлгарс­
кият народ е трезв и здраво- 
мислящ. Той може да цени и 
оценява вече бжрже.

Райно Райнов.

ПРЕДАТЕЛИТЕ
Каузата ни в чужбина, дори и спо­

ред м-р-Даскалов, е компрометирана 
въпреки уверенията: че ледовете сж 
стопени, че веригите сж скжсани, че 
Бжлгария е вече на равнила, че 
лятно слжнце грее над нейната зе­
мя, и, че под неговия пек плодове­
те от великите усилия на нашият 
пржв министр зреят и скоро ще ги 
вкусим.

Благодарим! - Узряха та се не ви­
дяха!

Хората думат: „Вжрба грозде не 
ражда!“ Но.. . ? Виновници%Хт 

и правителството ри сочи: предате­лите!
Щом и министри твжрдят това, 

тряова да допуснем, че наистина на­
шата нещастна страна си е завжди- 
1ЈТва СТОКа’ Че е отхранила 
змии в пазвата си. Но кои сж и где 
те сж свили гняздо?

„Предатели сж блокарите!“ __
крещят малки, и големи дружбашки 
водачи и вестниците им.

Дали? и защо?
— Защото правят сжбрания и про­

тестни митинги протит правителст­
вото. служат си с не легални сред-

I?/;



ства: Университетска криза, Търно­
во, Кюстендил и то, когато в Генуа 
се слагаха на ревизия международ­
ни, договори; когато в Париж заседа­
ваше обществото на народите, и, на­
последък, когато в Лозана се реша­
ваха въпросите: за малцинствата, аз 
проливите около Цариград, за уреж­
дане положението на Тракия и пр. 

Преди всичко университетската 
криза е дело на академическият съ- 

- вет, на университета и студентството;
дело предизвикано от попълзнове- 
нията на г. Омарчевски. „Блокарите“ 
нямат нищообщо! Ако тоя протест 
е изкарал на лице истинският лик 
на настоящата правителствена про­
светна политика, и това е подрони­
ло престижа ни на културна стра­
на; ако в това има предателство, 
виновници съ предизвикателите на 
конфликта. Те не мислиха когато го 
създадоха, а като видеха дебелия 
край хвжлят кривите джрва други­
му на гжрба.

Ако протестното сжбрание свика­
но в Тжрново можеше да увреци ка­
узата на Бжлгария в Париж, защо 
отговорните фактори в страната го 
разрешиха? Защо дадоха съгласие­
то си дори за намаление таксата на 
ж. п. превоз с 5О»/о ?

Ако събранието, на „умрелите“ 
партии бе станало; както се проек­
тираше от организаторите му, мир­
но и тихо, щеше ли да се изложи 
престижа на Бжлгария, така както 
е днес изложен?

Може ли да се винят „блокарите“, 
че Тжрно-вските сжбития подбиха 
кредита на страната ни именно за това, че станаха, не така както ги искаха, „блокарите,“ а както ги преднамеряваха и курдисаха дружбашите?

Та кой измени мястото на „цве­
кло производителният“ конгрес- от 
с. Павликени, кждето щеше да ста-' 
ва, в Тжрново?

Та кой писа за „маслосвета“ ? 
Кой водеше хората, които грабиха, 
и рушиха в Тжрново, Гор. Оряхови­
ца и др. ?

Не беха ли дружбашките корифеи?
Чий джлг беше да вЗеме доста- 

тжчни и целесъобразни мерки за 
запазване свободата на събранието 
и реда, спокойствието и законност­
та в страната, през дните от 14—20 
Септември т. г. ? Кой позволи да 
се „разграби" оръжие от държав­
ните военни складове? Не бяха ли 
полицейските и военни власти? За 
делата им .не отговаряли министрите? 
Какво^те сториха за да накажат ви­
новните?

Кой се отдаде на грабежи, изтъ- 
пления и буйства, та посочи на све­
та. „В Бжлгария цари безредие“? 
Не бяха ли „отбор юнаците“ из дру- 
жбашка среда? А безредиците под­
биха кредита на страната ни в Па­
риж. Следователно, ако това се смат- 
ря от правителството за предател­
ство, то: кои сж предателите? В все­
ки случай не ще -се намерят сред 
блокарите. Те сж на топло подири­
лото на властвующата партия, защо- 
то там сж носителите на „новите 
идеи на новото време“. Там сж при­
тежателите на „новият“ аршин, с 
който се мерят понятията за ред, 
законност, човещина, народовластие, 
джржавническо управление.

Щом като правителството знаело 
предварително за тоща що стана в 
Кюстендил, —както сам мр. Даска­
лов каза, в камарата, отговаряйки 
на сжпартизанина си Хр. Пенчев,__
то трябваше да го осуети, трябва-^ 
ше или да премахне причините за 
идването нд автономистите, или пък 
да не им позволи да влезат в града.

Без кръв и бой, доброволно или 
заставени от войската—не важи, на­
падателите напуснаха града. То ста­
на за два дена. То щеше да мине 
без лумно, ако не се устрои шантаж 
срещу „олокарите, “ ако не бяха ви­
кани „Гвардейците.“

В Кюстендилските С/ъбития сж не- 
при шсгни „олокарите“ и според сви- 
детелствуването на автономистите

на. Рушиха, както всяка тжлпа ру­
ши! Кой събра тжппата? Кой я про­
възгласи за фактор в нашата стоа- 
яа? Кой отговорник се скри зад 
нейната нэотговорност? Куму и защо 
бе нуждна тя в ъофия? Защо тя'стре­
ля, пали, граби и руши в София 
и Ж. П. I ари?

Тя руши, защото е тжлпа. Тъл­
пата само руши! Улицата неможе 
да претендира за чистотата! Кой се 
подпре на тая тълпа? Кой я призо­
ва, приюти, и въоражи? — Отгово­
рете си сами!

Нощта срещу 6 декември накара 
всички представители на чуждите 
държави, живущи в София, да си 
помислят, че кървавите вълни на 
революцията, на анархията сж навод­
нили вече столицата.

Тия безредици и революционни

I жестове „подрониха почвата из под 
краката на делегацията ни в Лозана“ 
Кой ги устрои? Кой превози извър­
шителите им? Кой г.ч повика? Мо­
же ли да се каже, че „блокарите“ 
сж извършили и това? 1а нали Гва- 

; рдейците имат щаба с-і в ул. Враб­
ча №1? Та пали те бяха обкичз- 
ни с оранжеви ленти?

• ,
Ех, да оеше си стоял, тоя така 

наречен „Народ,“ в дома да бе­
ше си седял дявола си, в бутилка­
та, белким по-добре щеше да бъде! 
Сега вече, наистина има предател­
ство. Кой го извърши? — Който пус­
на дявола от бутилката! А тръбушо- 
на беше в канцелариите на друж- 
башкият съюз. Там търсете преда­
телите! Хр. Ник.

ИЗБОРНИЯ РЕЗУЛТАТ
Произведените на 14 того избори за бкр. съветници дадоха за окръга 

следния резултат по общини:

Сливен
Блбкжт Комун. Дружбашн Широки Нвдейств.

1605 3608 138 300 42
Артакларска 38 93 104 __
Турсунлийска 32 ' 57 103
Михаиловска 98 170 264
Кавлаклийска 42 98 212 13 б
Калояновска 5 7 58
Глушнишка 13 9 82 4 1
Трапокловска 33 15 147 2
Исерлийска 82 108 89 б
Драгодановска 36 57 73 35

и
б

Г. Александровска 34 69 94 1
Чаирлийска 25 51 102
Мечкаревска 
Карсанлийска

22
43

15
1

56
52

— —

Глуфишевска 8 13 67
Чокобенска 83 23 62
Скобелевска 76 106
Керменлийска 70 181 122 21
Николаевска 35 ‘ 1 78

156Налбантларска 36 93
Джиновска 
Струпецка

8
28

101
55

60
29

8 —

Касъмовска 
Гавраиловска

69
80

32 ' 
100

108
131

9 1 
л

Карасарлийска 56 10 114
4 г-

Бинкоска 37 38
114
17

5
Беленска 39 91 87

1 53

—

Еникйойска 20 26
—

Белачешлийска 47 86
1
144

31

—
Демирджилийска 54 75 7

—

ВСИЧКО: 2853 5283 3039 393 71
Котел 
Градецка

99
61 ’

270
295

85
46
40

136
88

166
63

194

102
44

4
Жеравненска 145 76

3
Исуплийска 18 33 • 1 п

—

Ичеренска 49 118
ю 

1 о 4
К. Факлийска 61 20

18 —
Медвенска 
Нейковска 
Новоселска

81
86
59

106
54
84

. 23
43

5
1

Садовска 31 36
01

157 33
1Всичко: 690 1092 1036 300' 24

(Следва)

БЕНЗИНОВ МОТОР4 КОНСКИ СИЛИ
CMC всички трлои. готов веднага за инсталиране

СЕ ПРОДАВА
2~2 Споразупение Ер. 0. ВЛСИЛЕ8Ч - Сливен

За

вз

^горските Ре '
Жрепорец- ,'8 Ра* 

основа на напоаа>„'' Из^ 
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